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210/1. Ábrahám Jakab illetva

olvashatatlan szignó

Cím nélkül

technika: akvatinta ill. szeriográfia,

mindkettő jjl., keretben

méretek: 21,5 x 24,5, 30 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

210/2. Andy Warhol (1928-1987)

kiállítási plakát

technika: polygraf print, jjl, keretben

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

210/4. Bada Dada (1963-2006)

Rajzszögszállítólevél, 2004

technika: farost, akril, ho. Studio 1900

galéria pecsét, keretben

méretek: 49 x 20 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

210/5. Bálind István (1953)

Kutyák a strandon a vizet

kémlelik, mert elúszott a

labdájuk, 2021

technika: vászon, akril, jjl

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



210/7. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Körte

technika: papír, tus, diópác, jn.

méretek: 26 x 16 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

210/8. Czene Béla (1911-1999)

Téli kikötő 1986

technika: karton, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 33 x 46 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

210/9. Csók István (1865 - 1961)

Ablakban

technika: akvarellel színezett

litográfia, jbl., keretben

méretek: 32 x 26 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

210/11. Deák László (1926-1970 )

jelzéssel

Törölköző akt

technika: terrakotta, jjl

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

210/12. ef Zámbó István (1950)

Krampuszon lovagló akt a

lábtörlő alatt

technika: merített papír, EBP, jjl.

méretek: 37 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



210/14. feLugossy László (1947)

Arcminta, 1997

technika: papír, olaj, szén, jjl,

keretben

méretek: 42 x 59 cm

kikiáltási ár: 220.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

210/17. Fürtös György (1939-2010)

Csalogány

technika: pirogránit, mázas kerámia,

jn.

méretek: 34 x 22 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

210/19. Gorka Lívia (1925-2011)

váza

technika: mázas kerámia,

restaurálandó, jl

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

210/21. Gross Arnold (1929-2015)

Gross Arnold album

technika: aláírt, számozott

példány, kiadói

egészvászon kötésben,

kötéstáblára ragasztott

képpel

méretek: 12,5 x 17 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

210/22. Győrbíró Enikő (1932-1999)

Királykisasszony

technika: mázas keámia falikép, jho.

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



210/27. Kass János (1927 - 2010)

Orvosprotrék 79/100

technika: rézkarc mappa, teljes 12+1

(borító) laponként

szignált, sorszámozott

méretek: cca 15 x 10 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

210/30. Lajta Gábor (1955)

Végül/ Fehér Salome 2008

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

210/31. Láng Rudolf (1904-1991)

Lovasok

technika: rézkarc, jjl

méretek: 19 x 29 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

210/32. Lantos Ferenc (1929-2014)

Figura, 1988

technika: szeriográfia, jjl.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

210/34. Medveczky Jenő (1902-1969)

Dunapart

technika: falemez, olaj, jjl., keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 320.000 Ft



210/38. Olvashatatlan szignó

Szentendre 1979.

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 44 x 56 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

210/39. Olvashatatlan szignó

Tengerpart

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 29,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

210/40. Osztrák művész

Opernring 300/26

technika: nyomat, jjl., keretben

méretek: 42 x 70 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

210/46. Rácz Edit (1936-)

Akt

technika: bronzírozott műgyanta, jel.

talapzaton

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

210/47. Radnay József (1896-1963)

Őszi táj 1931

technika: karton, olaj, jbl., keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft



210/48. Reich Károly (1922-1988)

BUÉK 1983

technika: linó, jjl., keretben

méretek: 14 x 10 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

210/51. Sugár Gyula (1924-1991)

Csendélet Bigitte Bardot-val 1965.

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 125.000 Ft

leütési ár: 125.000 Ft

210/53. Szentgyörgyi Kornél (1916-2006)

Szinbád - restaurálandó

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft

210/56. Tabody Klára (1915-1986)

Kislány 1957

technika: nyomat, jjl., keretben

méretek: 49 x 38 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

210/58. Tompos O. Ágota

Absztrakt kompozíció I.

technika: papír, akvarell, jkl.,

keretben

méretek: 42,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



210/62. Török János

Zsolnay macska váza

technika: porcelán, jl.

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

210/64. Varga József

4548 Három fürdőző alak, 1985

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 90 x 110 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

210/67. Veronica Bodea Tatulea (1947)

Ádám és Éva 1990 E:A.

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 24 x 29 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

210/68. Vinkó Leó (1987)

Csendélet tükörrel

technika: farost, olaj jjl.

méretek: 125 x 70 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

210/69. W. Thommy jelzéssel

Fiúportré

technika: papír, olaj, jjl., keretben

méretek: 46 x 38 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft


